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09.10.2023 до Міністерства юстиції України (далі – Мін’юст) надійшов лист 

Володимира Богатиря № ПІ-Б-4444 щодо надання інформації про те, чи надавався 

Мін’юстом висновок до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між 

Урядом України та Бельгійсько-Люксембурзьким Економічним Союзом про взаємне 

заохочення і захист інвестицій» (далі – Угода), який було ухвалено 26.02.1997 року та 

про інвестиційні спори, результати їх розгляду та розмір сум, що підлягали виплаті за 

період дії цієї Угоди.

За результатами попереднього розгляду було здійснено пошук в архівах 

Мін’юсту висновку до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом 

України та Бельгійсько-Люксембурзьким Економічним Союзом про взаємне 

заохочення і захист інвестицій» та встановлено, що у зв’язку з спливом строків 

зберігання документів Мін’юстом, на підставі акту приймання-передавання 

документів на постійне зберігання від 28.10.2016 всі документи за 1996-1999 роки у 

кількості 915 справ було передано до Центрального державного архіву вищих органів 

влади та управління України. Разом з тим, з акту не вбачається, які саме документи 

було передано до державного архіву, адже описи справ зберігаються разом зі 
справами в архівній установі.

Таким чином, Мін’юст не може надати висновок до проекту Закону України 

«Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Бельгійсько-Люксембурзьким 

Економічним Союзом про взаємне заохочення і захист інвестицій» з підстав його 

відсутності.
Водночас, відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною 

інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути 

відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику 

з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду 

запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.
Враховуючи зазначене вище, оскільки наразі належним розпорядником 

інформації щодо документів, які видавались Мін’юстом у період з 1996 по 1999 роки 

Центральний державний архів 

вищих органів влади та 

управління України
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є Центральний державний архів вищих органів влади та управління України, Мін’юст 

передає за належністю запит на публічну інформацію Володимира Богатиря від 

09.10.2023 для його подальшого опрацювання і надання відповіді Заявнику у 

встановленому законодавством порядку. 

Додаток: зазначене на 2 арк. в 1 прим.
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